小千谷の中心から「あられ おかき」を広めたい

竹内製菓セレクトショップ皐月堂リニューアルオープン!

実店舗・EC サイト共に、10月8日(金)10時リニューアルオープン

「あられ おかき ひとすじに」をモットーに、創業 75 年、米菓を製造販売している竹内製菓株式会社の 直営販売店 有限会社皐月堂(本社:新潟県小千谷市、代表取締役:竹内和孝)は、このたび、竹内製菓 セレクトショップ皐月堂としてリニューアルオープンいたします。



昭和54年9月、竹内製菓株式会社が所在する新潟県小千谷市の中心街、本町商店街(小千谷市本町2-1-5)にオープンした皐月堂。竹内製菓で製造した米菓を地元の皆様に知っていただきたいという想いからオープンに至りました。オープン以来、地元の方を中心に多くのお客様に長年ご愛顧いただいてりおりましたが、オープンから約40年の時を経て、2021年10月8日に「竹内製菓セレクトショップ皐月堂」として大幅リニューアルいたします。

←新店舗完成予想図



母体となる竹内製菓株式会社は、今年で創業 75 周年を迎え、会社のロゴマークを新調いたしました。竹内製菓が製造する米菓は、餅米を主原料とする所謂「あられ おかき」であり、餅米菓に関しては多種多様な製品を製造できることから、自社のシンボルマークを江戸時代から続く餅の家紋「餅紋」にしました。竹内製菓セレクトショップ皐月堂は、その「餅紋」を、店内の各所に取り入れたデザイン設計で、幅広い年齢層のお客様に立ち寄っていただけるように、古きよき部分を踏襲しつつも、斬新でスタイリッシュ目つ遊び心のあるイメージに仕上がっております。

←シンボルマーク「餅紋」を全面にアピールしたショウウィンド

今までは米菓ギフトを中心に販売をしておりましたが、竹内製菓セレクトショップ皐月堂では、竹内製菓で製造している全ての商品(約40種類)を購入できるようになります。ギフトも「おぢやおかき」という地元小千谷の名物名所をパッケージに反映させ、小千谷市の観光に寄与した新商品を店舗オープン日に発売する予定です。また、このコロナ禍に置いて、ネット販売の波を感じる中、実店舗だけではなく EC サイトも同時期にリニューアル予定。(竹内製菓ホームページ参照: http://www.takeuchiseika.com) 地元のお客様のみならず、県外のお客様のニーズにもお応えできる流れを踏まえたものになります。



地元小千谷の真ん中で小千谷の魅力を発信しながらも、日本全国の 「あられ おかき」ファンの皆様から愛される店舗になるよう運営し てまいりますので、今後ともご愛顧の程、宜しくお願いいたします。

> 【この件に関するお問い合わせ先】 竹内製菓株式会社 担当:竹内義朗 〒947-0028 新潟県小千谷市大字薭生乙 1672 TEL.090-3102-0199

e-mail: yoshiraw.takeuchi@gmail.com